JAPANNET

Hirxl7 L E-EZZ—XZUK

IJN-3265-TRIWOQOD

_______________________

________________________



§, - —

L Y

e =1
CAERICAR BRI TOEDIRVERIAZE R HindH D
TEDEHIELULSBENSTZSUN,
BEAEETFUES., WEBITHRELTLIEEUN.

Z_“EFHEE

RIS EICw I Emm. 7oty — YRR,
BHELUTWEKUESHERRESST(C. X—— CSE.‘B(«_BF'DEJL\GD’G%KE;‘%\O

ZR(CTERWZIESTZSIC

- CERICRBZENCMT SO DIRVEEAZZ B IRD
RNBZIBEEDO ., BEDEHIE LU < HBFENLTEE0N,

- R MAEZTBIRNTSESW,
BRBRAEOEBEPHBROREZRBNLSGDET

I
1l

: B, XBOERDBSIIEE - RHREDOEED. BN #BONEOEEZYR—
IIRENBELRDET,
COREECEE UIRVEER - RFHTEUT T D SIRFHPYBHEE DRE L 18D ERMR &
EDMRFEA. BOBENRSSNDIBE(IEREEZLRE(CTHHRITZSUN.

- NBEVBREOBROFTHOS(C. SRER. ZRZEIT. MIMEFSRVKSICULTIES,

- WMDMFRE (B2, KHAE) OMEBICIFESHXETRAEEN DD TOOIMDMHIFREN
EDAMATREPSGEEICHIG U S TH D L2 SRR TEEY,

- ZAUETHEEZITOTIESN,

- BB IR RBENRE ULBAER. 43— EXRENFRZEIRFEEICHSBNEDE STES0,

JAPANNEXTHE&HEHEERYR—bM

mail:support@japannext.net
ZAIEFEL10 : 00~17 : 00 (FEARB : THHRHRAB)

PEEETA—A
http://japannext.net/?page_id=2092

QRO — FZEFHHD EHBER T A — LRI ATEXT,

HRINEFLIAPANNEXT
T299-4301 TEEREH—=H—F 2114-64




1 . SRR AR TITE S 2 TLE/[EZZ—ICRIV N ERTITE T

M a/b/c/dx4

A
A
A
Ex2
FLE/[EZRZ—IcEo2TcxIRa/b/c/dD5BATERLTLIIEEL,
TLE/REZZ—RIDRINRNDREE ICEDE Te/f/g/hETHIBLIEEL,
XIEFDBONET EETEHIBORREEDBYE T,
FLE/[EZRZ—ICRIDBEIBLTWAREIEZE5ATHIRLIEEL,
IV hERAF T L E/EZ42—% | :
-/ nstall accessories
3 . N AEZEICETITET
- A 3
C 2
D 2
E 2
=)
TV accessories
NOTE a M8x 25 4
B ATIEEEIT>TLREN
b M6x 25 4
C M5x 20 4
d M4x 20 4
e P22 X P8.5mm 4
f 018xp6.5mm 4
g @18x%(8.5x12mm 4
h o12x6.5x10mm 4




TLE/[EZZ—ICE2 R I ZA/B/IC/IDOSREATERALTILEL,
TLE/[EZZ—IDORITNDFREICEDLE TE/F/G/HETHIBLIEEL,
R EREDDHDIRT EETEBIRDEIREMAHIE T,
TLE/REZZ—ICRIDBUNBLTWSISEIEZTE5Z THALIEEL,

*iAH .
BTFZATHERET>TLIEEY,

i

A/B/C/D

A M8X25mm 4
B M6X25mm <
C M5X20mm -
D (jo— M4X20mm 4
E @ @2 X¢8.5mm 4
F PI8X¢6.5mm 4
G ) 8x@8.5x12mm 4
H CH @12%x@6.5x10mm 4




